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Referat af ordinært bestyrelsesmøde tirsdag den 18. juni kl. 14.45.  
Afbud: Betina, Marianne, Henrik, Tina. 
Til Stede: Kirsten, Henny, Lisbeth, Søren, Ulla 
 
Dagsorden: 

1. Velkommen. 
! Henny bød velkommen. 

2. Valg af referent 
! Søren valgt. 

3. Godkendelse af dagsorden. 
! Godkendt. 

4. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde torsdag 2. maj. 
! Godkendt. 

5. Dato for næste bestyrelsesmøde. 
! Onsdag d. 7. august kl. 14.45. – fokus på sommerfesten. 
! Onsdag d. 21. august. kl. 14.45 – evaluering og årshjul juli kvartal 

6. Orientering v/formanden. 
! Skrev til Marianne om af få billede op, som vi har fået fra Kroppedal – Nu er det hængt 

op i Konfirmandstuen. 
7. Økonomi v/kassereren 

! ca. 137.000 i kassen. Vi har fået tilskud fra menighedsrådet. 
8. Fællesmødet med Røde Kors v/Ulla 

! Holdt møde med RK, de taler meget om ”Danmark spiser sammen” og praktiske detaljer 
ang. dette. Det er i uge 45. Vi har begrænsning i forhold til mad.  
Derfor er juletræsfest måske mere noget vi kan være med til. Man kan evt. hyre 
tryllekunstner/julemand til et sådant arrangement. 

! De gjorde os opmærksom på at man kan søge §18 tilskud til alle vores arrangementer. 
! Kan RK udbrede ordet om vores fællesspisninger (næste gang onsdag d. 11 september – 

tilmelding enten via hjemmeside eller på kirkekontoret), børn under 12 spiser gratis. 
9. Sommerfesten. Udgangspunkt i tidl. anvendt køreplan (Henny medbringer) for afholdelsen. 
! Tilmelding og betaling kan ske i kaffestuen i uge 28 og til 8. august. (Obs ferielukning i 

uge 29 og 30 samt tirsdag d. 30 juli.) Pris 75 kr. Betaling skal falde ved tilmelding og er 
bindende. Betaling kontant eller mobilepay (skriv sommerfest eller SF). Derefter 
udleveres billet som skal medbringes til festen. 

! Maks 50 personer. 
! Peter, Eigil og Søren underholder. – husk mikrofon. 
! Kirsten og Lisbeth står for maden – Gunnar hjælper. Fransk Tema 

! Kaffe og te til desert. 
! Ulla og Henny tæller op laver vagtplaner til baren.  
! Vin skal være samme i både flaske og karton. Lisbeth og Kirsten køber drikkevarer. 
! Husk byttepenge til baren – Kirsten. 
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! Plakat – fest fra 17-20 med dørene åbner 16.30 – m. pris og tilmeldingsted – Søren laver 
den og sender rundt. 

! Bordpynt – fransk tema. Tina er tovholder. 
! Der dækkes med glas, kop og underkop. Vand på bordene 

! Bordene stilles i 5 firkanter med 10 personer (2 og 3 personer ved siderne) 

! 2 serveringsborde med dug og 2 borde til baren med vinglas. 
! Klaver fra kaffestuen. 
! Frivillige skal huske at sørge for at holde væskebalancen i orden. 
! Alle hjælper med oprydningen. 
! Vi stiller borde op d. 13. kl. 16. og mødes kl. 14 om onsdagen for at dække borde. 
! Fællessange? Eigil? 

! Mikrofon 
10. Bordet rundt v/alle 

! Lisbeth foreslår at vi bruger nogle penge på en sommertur/udflugt – vi kan evt. søge §18 
midler. Kirken arrangerer ikke sogneudflugt i 2024. Det er noget at tænke over, og det 
behøver ikke at være et arrangement der er kompliceret. 

11. Årsskema. April kvartal. 
! Intet som ikke blev ordnet ved sidste møde. 

12. Evt. 
 
 


